INSEGNANTI PER DUE ORE!
Di Noemi e Michela classe 3^C
Venerdì 24 Gennaio 2014 alla scuola media di Introbio è stato organizzato l’Open Day per far conoscere l’offerta formativa ai genitori e la scuola ai bambini che stanno frequentando la quinta elementare.
Noi ragazze di terza media abbiamo affiancato la prof. di Arte, mentre i nostri compagni il prof. di Musica ;  i ragazzi e le ragazze di seconda media hanno seguito i prof. durante lo svolgimento dei laboratori di Cucina In-ternazionale e della Carta Riciclata.
Gli alunni di prima media hanno recitato in inglese “THE KIDNAPPING OF THE HOLY CRISTMAS TREE” , riproponendo lo spettacolo di Natale.
C’erano anche i laboratori di Motoria, Giochi Matematici, Scrittura Crea-tiva , Geografia e Riciclo della carta.
L’affluenza è stata numerosa c’erano molti bambini con le loro mamme e i loro papà.
Noi , che eravamo impegnate nel laboratorio  “Di Tutti i Colori “,  abbiamo lavorato con trentun piccoli che sono stati fantastici. Abbiamo accolto tutto il loro entusiasmo e la loro freschezza, dedicandoci pienamente a loro.
Abbiamo lavorato molto e abbiamo compreso quanto sia difficile e faticoso il lavoro degli insegnanti che devono avere una pazienza infinita.
Dopo aver fatto una piccola merenda ed aver aiutato a sistemare un po’ i laboratori siamo tornate a casa stanche, ma felici di essere state utili.
Ai  Primini :
“ VI  ASPETTIAMO L’ ANNO PROSSIMO PER CRESCERE  INSIEME A NOI !!!”
